

от

Памяти Кобзаря—

В семье вольной, новой

На многих языках звучали вчера в городе над Днепром стихотворные строки великого украинского поэта Тараса Шевченко. Здесь открылся Всесоюзный праздник литературы и искусства «В семье вольной, новой», посвященный 170-летию со дня рождения Кобзаря.

В столицу Украины съехались гости с берегов Москвы-реки и Немана, горного Севана и Невы, из калмыцких степей и Прибалтики, из стран социалистического содружества. Серебряные струны бандур приветствовали участников праздника на встречах в мемориальном Доме-музее Т. Г.

Шевченко, университете, носящем его имя.

Литературные вечера, концерты, кинофестивали, книжные ярмарки пройдут в Черкасской области — на родине Кобзаря, во Львове, Чернигове, Одессе, Киеве.

* * *

Праздник, посвященный 170-летию со дня рождения великого Кобзаря Т. Г. Шевченко, состоялся вчера в городе на Неве. Он прошел в Академии художеств, где Тарас Григорьевич учился живописи. Участники торжеств посетили мемориальную мастер-

скую Шевченко, осмотрели выставку, приуроченную к памятной дате. Среди ее экспонатов — книги, иллюстрации к произведениям великого украинского поэта, скульптурные композиции. Литераторы, искусствоведы, художники Ленинграда и Украины рассказали о новых исследованиях, посвященных жизни и творчеству Шевченко.

В ленинградском журнале «Звезда» в канун юбилея опубликована документальная повесть Петра Жура «Дума про огонь», завершающая трилогию писателя «Шевченко и Украина».

Ленинград.

(ТАСС).

СОВЕТСКАЯ РОССИЯ
Д. Москва

10 MAR 1984